
D A G U E R R E
Val-de-Loire

Dimanche 11 décembre 2022



1



2 3

18103

137 170

210



Entier mobilier du
château du Mesnil d’Ô

(Calvados)

Exposition publique 
samedi 10 décembre de 10  h à 19 h 

et le matin de la vente de 10 h à 12 h 
Château du Mesnil d’Ô

14270 Vieux-Fumé 

D A G U E R R E
Val-de-Loire

Dimanche 11 décembre 2022
 à 14 h

Vente live sur drouot.com 
Catalogue en ligne sur daguerre.fr

Commissaire-priseur / Contact :  
Malo de Lussac 

T.   06 62 11 54 54  ml@daguerre.fr 
19, place Michelet 37000 Tours

Agr.  191-2022



6 7

17

136 145

147 152

26



8 9

1 - Albrecht SCHMIDT (1667-1744).
Moïse et les Tables de la Loi 
La rencontre de Rebecca et Isaac
Deux gravures rehaussées à la gouache. 
14,8 x 18,6 cm	 20/30

2 - D’après Abraham VAN DIEPENBEECK 
(1596-1675) gravées par Peeter CLOUWET 
(1629-1670).
Triomphes à cheval
Paire de gravures en couleur, vers 1657. 
Rousseurs et piqûres.
41 x 54 cm (à vue)	 600/800
Première et troisième planche illustrant William Caven-
dish, duc de Newcastle (1592-1676), Méthode et inven-
tion nouvelle pour dresser les chevaux, Londres, 1737. 

3 - D’après Philips WOUVERMANS, gravée 
par LAURENT et Georges MALBESTE (1754-
1843).
Cheval blanc au carrousel
Eau-forte en couleur (taches).
32,5 x 28 cm (à vue)	 80/120

4 - D’après Cosmas Damian ASAM gravée 
par Ioh. Aug. CORVINUS
Résidence de Munich et une statue équestre de 
Maximilien II (jamais exécutée).
Gravure en noir et blanc. 
39 x 51 cm 	 30/50
Planche provenant du livre Max Emanuel, Fortitudo 
leonina in utraque fortuna Maximiliani Emmanuelis…, 
Munich, Hauser pour Maria Susanna Jaecklin, 1715. 
On joint : École ALLEMANDE du XVIIe s. Schloss 
Turing. Gravure en panorama. 28 x 70 cm

5 - TROIS VUES D’OPTIQUES du XVIIIe s., 
gravées et mises en couleurs
Vue de l’isle de Candie, La procession de la Fête 
Dieu à Vienne, Vue d’un bosquet et d’un parterre
En l’état. Encadrées sous verre, non examinées 
hors du cadre.	 40/60

6 - D’après ROSLINE LE SUÉDOIS, gravé par 
ROUGER, imprimé par CHATAIN
Portrait en pied de Marie Antoinette de Lorraine 
d’Autriche, reine de France
Gravure en noir et blanc. 
Taches et rousseur.
80 x 61 cm	 100/150

7 - D’après GÉRARD, gravé par Raf Urb MAF-
SARD
Louis XVIII en costume de sacre
Gravure en noir et blanc datée 1819.
Mouillures.
78 x 57 cm	 150/200
Cadre en bois mouluré stuqué et doré à 
décor de palmettes d’époque Restauration. 
Accidents et manques.

8 - École ALLEMANDE du XIXe siècle
Marchand de cuillers et sonneur
Paire de gravures rehaussées de couleurs. 
15,5 x 9,2 cm 	 60/80

9 - École FRANCAISE du XIXe siècle 
L’Empereur des Français voit défiler le corps 
d’armée du général Marmont
Gravure en noir et blanc. 
Encadrée sous verre. Non examinée hors du 
cadre. 
On joint : Gravure de style XVIIIe	 20/30

10 - D’après William & Henry BARRAUD 
gravé par DAVERY
The pytchley hunt, 1852
Lithographie en couleur. 
42 x 72 cm	 20/30

11 - D’après Edouard TRAVIES
De la série La vènerie, souvenirs de chasses : Le 
vanneau huppé et le chevalier aux pieds rouges ; 
La bécasse ; Le Geai ; La perdrix rouge
Quatre pièces encadrées en couleurs  
signées dans la planche. 	 40/60
Non examinées hors du cadre ; en l’état. 	

12 - LOT DE PIÈCES ENCADRÉES ET GRA-
VURES dont vues de Paris et soldats impé-
riaux (moderne). 	 20/30
Non examinées hors du cadre.

13 - École FRANÇAISE du XVIIIe siècle
Arc de triomphe dans un paysage de cascade
Aquarelle, plume et encre noire.
Mouillures et piqûres.
32 x 24,5 cm	 300/500

EXPERTS : 

Cabinet de Bayser
69, rue Sainte-Anne 75002 Paris

T. 01 47 03 49 87
Pour le dessin : 13. 

Cabinet Turquin
Stéphane Pinta 

69, rue Sainte-Anne 75002 Paris
T. 01 47 03 48 78

Pour les tableaux anciens : 16 à 21, 25 à 27, 30 à 37.

Cyrille Froissart
16, rue de la Grange Batelière 7 5009 Paris

T. 01 42 25 29 80
Pour la céramique : 43 à 65.

Cabinet Delalande
Mme Qinghua Yin

T.+33(0)6 95 96 83 83
contact@expertartasie.com

Pour l’Asie : 103, 109.

Hughes de Lencquesaing 
15, quai de Bourbon 75004 Paris 

T. +33 (0)1 46 33 54 10 
iepconseil@wanadoo.fr

Pour le mobilier et les objets d’art : 115 à 119, 121, 
130 à 150, 152, 154 à 159, 161, 163, 164, 166, 170 à 
175, 182 à 192, 194, 195, 198 à 211, 213 à 220, 222, 

229, 229.
 

Renaud de BENGY 
renaudebengy@aol.com

Automobilia : 278 à 282, 286 à 310.
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27 - Attribué à HUET 
Berger et bergère dans un paysage
Toile. 
Rentoilée.
106 x 96 cm 	 1500/2000

28 - École ITALIENNE vers 1820
La Halte
Huile sur toile. 
Rentoilée.
72 x 91 cm	 700/900

29 - Wilhelm Carl RÄUBER (1849-1926)
Chasse à courre. 
Panneau signé en bas à droite.
37 x 45,5 cm	 400/600

30 - Suiveur de Louis Léopold BOILLY. 
Portrait en buste d’un homme de qualité de 3/4
Huile sur panneau. 
Indications au dos dont étiquette marchand 
de panneaux à la palette Melaine.… faubourg 
martin.…
21,5 x 17 cm	 600/800

31 - École FRANÇAISE, vers 1840
Portrait de deux jeunes sœurs 
Toile. 
En l’état. 
52,5 x 47,5 cm	 500/700

32 - R. MASSÉ (?) 
Portait de jeune femme de 3/4
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 
1825. 
Rentoilage. 
80 x 64 cm	 800/1200

33 - École FRANCAISE, vers 1820. 
Portrait en buste d’un homme de qualité de 3/4
Toile. 
Rentoilage. 
53 x 40 cm 	 600 / 800

34 - François Nikolaevitch RISS (1804-1886)
– Portrait en buste de 3/4 d’une dame de qualité 
tenant une partition 
Toile signée sur la partition Ris et datée 1834. 
Accidents, fort enfoncement et fentes, et res-
taurations. 

– Portrait en buste de 3/4 d’un homme tenant 
un stylet 
Toile signée en bas à droite. 
Nombreux accidents et restaurations. 
79 x 63,5 et 79 x 63 cm	 500/800

35 - Louis Marie de SCHRYVER (1862-1942)
Portrait en buste de 3/4 d’une jeune femme
Toile signée en bas à droite et datée 1882.  
Restauration au visage. 
33,5 x 26,5 cm	 600/800

36 - École ALLEMANDE de la fin du XIXe s.
Portrait en buste d’une dame au diadème et col-
lier de perles
Huile sur toile ovale signée sur le côté gauche. 
79 x 60 cm	 500/800

37 - École ALLEMANDE du début du XXe s.
Portrait en médaillon d’une jeune femme au 
chignon
Pastel signé Fried (?) en bas à droite plusieurs fois.
78 x 64 cm	 500/800

38 - École FRANÇAISE du XIXe siècle
Portrait de Gertrude Muguet enfant
Pastel, titré au dos. 
Mouillures et restaurations.
55 x 44 cm (ovale)	 150/200

39 - Ecole du XIXe siècle 
Bateaux à quai 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
50 x 74 cm	 200/300

40 - Alexandre DEFAUX (1826-1900) 
L’entrée du port de Honfleur. 
Huile sur panneau signé en bas à gauche, titré 
au dos. 
24 x 19 cm	 300/400

41 - André BRAUNEKER (né en 1926)
Femmes masquées
Huile sur toile signée en bas à gauche.
116 x 81 cm 	 50/60

42 - École MODERNE
Portrait d’aborigène
Huile sur panneau signé en bas à droite 
D.  Kahsee daté 99.
64 x 53 cm	 150/200

14 - École ITALIENNE du XVIIe siècle, entourage 
de BASSANO
La mise au tombeau
Huile sur toile.
71 x 59,5 cm	 800/1200

15 - École ITALIENNE du XVIIIe siècle
Mater dolorosa
Huile sur toile. 
Rentoilée et restaurations.
55,5 x 46 cm	 600/800

16 - Dans le goût de HONTHORST
Portrait en buste de 3/4 d’une dame de qualité 
aux colliers de perles 
Toile. 
Rentoilage, manques, restaurations, soulève-
ments. 
78,5 x 67 cm	 600/800

17 - École ITALIE du NORD vers 1730, entou-
rage de MULINARETTO
Portrait d’une dame de qualité tenant des fleurs 
dans sa main 
Toile. 
Inscription au dos giulio pignatta (?). 
Rentoilée. 
86 x 71,5 cm	 1200/1500

18 - École FRANCAISE du XVIIIe siècle, entou-
rage de Louis TOCQUÉ
Portrait de dame de qualité, assise, tenant un livre 
dans sa main. 
Toile. 
Rentoilée. 
45,5 x 37 cm 	 1500/2000
Cadre Louis XIV.

19 - Georgina d’HEBECOURT d’après Jean-
Marc NATTIER
Portrait de Madame Louise de France, fille de 
Louis XV
Pastel signé et daté Juillet 1857 en bas à droite. 
Accidents. 	 1200/1500
Encadré sous verre, non-examiné hors du 
cadre.

20 - Georgina d’HEBECOURT d’après Jean-
Marc NATTIER
Portrait de Louise Marie de France tenant un 
œillet rose. 
Pastel signé et daté Mai 1857 en bas à gauche. 
Accidents. 
90 x 72 cm 	 1200/1500
Encadré sous verre, non-examiné hors du 
cadre.

21 - Attribué à Pieter III CASTEELS (1684-1749)
Nature morte au grand vase fleuri 
Huile sur toile. 
Rentoilage. 
172 x 145 cm	 2000/3000

22 - Samuel ATKINS (c.1787-1808)
Sortie d’une rade hollandaise
Aquarelle, encre et rehauts de gouache signée 
en bas à droite.
34,9 x 47 cm	 500/800

23 - Attribué à William ANDERSON (1757-
1837)
Canal en Hollande
Huile sur panneau.
38,1 x 54 cm	 800/1200

24 - École FLAMANDE vers 1700, entourage 
de Victor MAHU (c.1665-1700)
Intérieur de taverne
Huile sur toile. 
Restaurations.
42,5 x 56,5 cm	 800/1200

25 - Dans le goût de Bernaert de BRIDT 
Nature morte au retour de chasse
Toile. 
Rentoilée.
80,5 x 64 cm 	 1200/1500
Dans un important cadre en bois sculpté et 
doré d’époque Louis XV.

26 - Suiveur de François BOUCHER 
Paysage champêtre
Toile. 
Rentoilée.
66,5 x 85 cm	 800/1200
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57 - ROUEN 
COMPOTIER en faïence à bords contournés à 
décor polychrome d’une corne d’abondance, 
fleurs, insectes et paysage dans une réserve. 
XVIIIe siècle 
Éclats 
D. 23,5 cm	  100/150

58 - ROUEN
DEUX PORTE-HUILIERS en faïence de forme 
ovale à bord contourné, les prises latérales en 
forme de masque de femme, à décor poly-
chrome de branches fleuries. L’un garni de deux 
burettes couvertes en verre taillé (l’une acci-
dentée).
XVIIIe siècle.
L. 26 cm	  300/400

59 - ROUEN 
ASSIETTE en faïence à bords contournés à 
décor polychrome d’une barrière fleuris et 
rocher percé, le marli à réserves fleuries sur 
fond de croisillons. 
XVIIIe siècle.
Petits éclats. 
D. 25 cm	  80/120

60 - ROUEN 
PAIRE D’ASSIETTES en faïence à bords 
contournés à décor polychrome à la corne 
d’abondance. 
XVIIIe siècle.
Éclats et restaurations. 
D. 25 cm	  120/150

61 - ROUEN
ASSIETTE à bord contourné en faïence à décor 
polychrome de corne fleurie et insectes.
XVIIIe siècle.
D. 23 cm	  80/120

62 - ROUEN 
PLAT à bords contourné en faïence à décor 
polychrome d’une pagode. Le marli à réserve 
fleuries sur fond de croisillons. 
XVIIIe siècle.
Éclats et restaurations. 
L. 35 cm	  100/150

63 - ROUEN 
PLAT octogonal en faïence à décor poly-
chrome d’une corbeille de fleurs au centre, 
le marli à décor de guirlandes et rinceaux. 
Marque au dos. 
XVIIIe siècles. 
Petits éclats. 
L. 38 cm	  150/200

64 - ROUEN 
IMPORTANT PLAT rond en faïence à bords 
contournés à décor polychrome d’une 
branche fleurie au centre. Le marli à liserai et 
fleurs. 
XVIIIe siècle. 
Éclats 
D. 43 cm	  80/100

65 - MANUFACTURE DE MAGDEBOURG 
(Allemagne du Sud) 
POT-POURRI en faïence à décor de scènes 
polychrome dans des réserves rocailles sur 
un fond de vannerie ajouré et de fleurette en 
oxyde d’antimoine. Frétel en forme d’une rose 
épanouie. Accidents, manques et restaurations. 
XVIIIe siècle.
H. 28 cm	 500/600
Monture XIXe siècle postérieure.

66 - MANUFACTURE DE RÖRSTRAND, 
Suède
GRAND BOL À VIN CHAUD en faïence en 
forme de tonneau et à décor polychrome de 
pampres de vignes et de roses. 
Marqué au revers. 
35 x 40 x 29 cm	  100/200

67 - CHANTILLY 
POT-POURRI en porcelaine à décor de branches 
fleuries et frise de godrons, le couvercle à point 
de préhension d’un bouton de rose. Monture en 
bronze doré à croisillons postérieur.
H. 9 D. 9,8 cm	  150/200

68 - CACHE-POT et SON SUPPORT, dans 
le goût de Wedgwood à figures noires à l’an-
tique et frise de palmettes et liseré sur un fond 
jaune.
Restaurations au col.
H. 30 D. 25 cm	  120/150

43 - ROUEN
PAIRE DE LIONS en faïence assis sur des bases 
rectangulaires à fond bleu, à décor polychrome. 
XVIIIe siècle.
Manques d’émail.
H. 13 L. 12 cm	 300/500

44 - ROUEN
POT À SUCRE couvert en faïence à décor poly-
chrome de rochers, fleurs des Indes et papillons.
XVIIIe siècle.
Couvercle restauré.
H. 12 cm	 120/150

45 - ROUEN
COUPE à deux anses en faïence à godrons 
en relief à fond jaune à décor polychrome de 
guirlandes de fleurs et draperies.
XVIIIe siècle.
Fêlure et éclats restaurés.
H. 13 l. 17 cm	 300/400

46 - ROUEN 
PLAT ovale en faïence à bords contournés à 
décor en camaïeu bleu d’une corbeille fleurie 
et un liserai stylisé. 
XVIIIe siècle. 
Petits manques
L. 58 cm	 80/120

47 - ROUEN
SAUCIÈRE ovale en faïence à deux anses laté-
rales à décor bleu et rouge de corbeille fleurie 
et galon.
XVIIIe siècle. Un éclat.
L. 20 cm	 80/120

48 - ROUEN
VASE à pans coupés en faïence à décor poly-
chrome de lambrequins et rinceaux feuillagés.
XVIIIe siècle. Éclats.
H. 21 cm	 120/150

49 - ROUEN
ASSIETTE en faïence à décor en camaïeu bleu 
et rouge d’un oiseau au centre dans un médail-
lon rayonnant, lambrequins sur le bord.
XVIIIe siècle, vers 1725.
Éclats et égrenures.
D. 24 cm	 300/500

50 - ROUEN ou LILLE
VASE POT-POURRI couvert à deux anses en 
faïence à décor en camaïeu bleu de lambrequins.
XVIIIe siècle.
Accident au couvercle.
H. 15 cm	 50/80

51 - ROUEN
BOUQUETIÈRE D’APPLIQUE en faïence à dé-
cor en camaïeu bleu et rouge de fleurs et galons.
XVIIIe siècle.
Éclats.
L. 17 cm	 40/60

52 - ROUEN ou LILLE
PLATEAU octogonale reposant sur trois pieds 
en faïence à décor en camaïeu bleu de rin-
ceaux feuillagés et fleuris et sur le bord de 
lambrequins.
XVIIIe siècle.
Une fêlure.
L. 26 cm	 120/150

53 - ROUEN 
PLAT ovale en faïence à bords contournés à 
décor polychrome de brindilles fleuris, revers 
à engobe noire. 
XVIIIe siècle.
L. 53 cm	 60/80

54 - ROUEN
HUILIER en faïence à décor polychrome de 
fleurs et galons stylisés.
XVIIIe siècle. 
Fêles et petits chocs. 
L. 26 cm	 50/80

55 - ROUEN 
COUPE OCTOGONALE en faïence à décor 
polychrome aux Chinois, le marli à réserves fleu-
ries sur fond de croisillons. 
Fêles.
D. 24 cm	 150/200

56 - ROUEN 
ASSIETTE en faïence à décor polychrome d’un 
chiffre central dans un encadrement d’une cou-
ronne de laurier et frise stylisée. 
XVIIIe siècle. Éclats et manques. 
D. 24 cm	  60/80
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– deux petites timbales en argent 830‰, 
poids 66 g ; 
– une petite timbale en argent anglais. Birmin-
gham, poids 33g ; 
– un petit plateau en argent anglais.  
Birmingham, poids 434 g
Poids total brut 1656 g	 400/600

83 - SEPT DESSOUS DE BOUTEILLE en 
argent 800‰, modèle filet contour. 
On joint un autre de plus petite dimension du 
même modèle. 
Travail allemand. Déformations. 
Poids 672 g
et UNE COUPE en argent 950‰ à décor 
central du cert de la saint-Hubert. 
Orfèvre : Kleeman 
Déformations.
Poids 217 g	 250/350

84 - COUVERT À SALADE en argent, modèle 
Empire à décor de couronne de lauriers, pal-
mettes et torches enflammées. 
Poinçon Minerve.
Orfèvre : Lapparra & Gabriel.
Légère déformation.
Poids 163 g	 40/50

85 - LOUCHE en argent 950‰, modèle filet, 
contour, spatule gravée GG.
Poinçon Minerve. 
Orfèvre : Maitreau.
Poids 206 g	 50/60

86 - SUITE DE SIX PETITES CUILLÈRES DE 
style Louis XVI en argent 950‰, spatules gra-
vées.
Poinçon Minerve. 
Orfèvre : Veyrier.
ON Y JOINT : UNE AUTRE SUITE DE SIX 
PETITES CUILLÈRES de style Louis XVI en 
argent 950‰, spatules gravées. 
Poinçon Minerve. 
Orfèvre : OS différent chat/renard. 
Poids total 295 g	 100/120

87 - DOUZE FOURCHETTES À ENTRE-
METS en argent 950‰, modèle filet. 
Poinçon Minerve.
Orfèvre : Cottat.

On y joint : une fourchette du même modèle 
en argent 950‰, poinçon Minerve, orfèvre 
illisible.
Poids 567 g
– ONZE CUILLÈRES À ENTREMETS en 
argent 950‰, modèle filet.
Poinçon Minerve. 
Orfèvre : Cottat.
On y joint deux cuillères du même modèle 
en argent 950‰, poinçon Minerve, orfèvres 
différents. 
Déformations.
Poids 576 g	 300/400

88 - SUITE DE DOUZE PETITES CUILLÈRES 
en argent 800‰ de style XVIIIe siècle.
Poids 190 g	 50/60

89 - LOT DE COUVERTS en argent 800‰ et 
950‰ dépareillé comprenant : 
– une cuillère à saupoudrer, poinçon Minerve ; 
– quatre petites cuillères modèle filet contour, 
dépareillées, poinçons Minerve.
– un couvert à baptême, poinçon Minerve ;
– deux fourchettes à gâteau, poinçon Minerve ;
– une fourchette à entremet, poinçon Minerve ;
– une cuillère à crème, poinçon Minerve ;
– un couvert modèle filet contour, poinçon 
Minerve ;
- une grande cuillère, modèle filet contour, poin-
çon Minerve.
Poids total 523 g	 120/150

90 - TIMBALE à fond plat en argent 950‰
Poinçon révolutionnaire et premier coq.
Orfèvre : LTS. Chocs et déformations.
H. 8,5 cm	  
On joint : PETITE VERSEUSE à fond plat en 
argent 950‰. 
Poinçon Minerve. Chocs et déformations.
H. 12,5 cm Poids total 263 g	 120/180

 91 - LOT en argent comprenant : 
– Cave à liqueur en verre teinté rose, monture 
en argent 925‰
Poids des pièces pesables 132 g 
Poids total brut 1959 g ;
– Pot à onguent en argent et verre. 
Poids total brut 193 g ;

69 - MANUFACTURE DE NYMPHENBURG 
CENTRE DE TABLE en porcelaine polychrome 
composé de huit statuettes dont deux sonneurs, 
deux maîtres chiens, deux oiseleurs et un couple 
de chasseurs à cheval. 
Signé au revers.	 400/600

70 - MANUFACTURE DE NYMPHENBURG 
SUITE D’ASSIETTES en porcelaine à décor 
polychrome au centre de scènes de chasses, le 
marli simulant des croisillons en vannerie. 
On joint de la même manufacture : un plat de 
service en porcelaine à décor de scènes de 
chasse polychromes.	 200/300

71 - Jean BERTHOLLES (1909-1996) pour la 
MANUFACTURE DE GIEN, modèle Rambouil-
let PLAT carré en faïence à décor central d’un 
envol d’un col vert et un vide poche carré en 
faïence à décor central d’une bécasse.	80/120

73 - IMPORTANT VASE COUVERT en verre 
soufflé, gravé et doré. Il repose sur un pié-
douche, deux anses latérales. 
XIXe siècle. 
H. 42 cm	  
On y joint une bouteille de forme rectangu-
laire en verre soufflé avec son bouchon, décor 
à l’or de branches fleuries, et un flacon en 
verre soufflé à décor gravé et doré de cou-
ronnes de fleurs et feuillages. 	 200/300

74 - AIGUIÈRE en cristal taillé à pointe de 
diamants, anse en bronze à décor d’une tête 
casquée. Époque Restauration.
Éclats et manques.
H. 18 cm 	 60/80

75 - MURANO  
VINGT-ET-UNE FLÛTES en verre soufflé, lé-
gèrement fumé, sur pied à décor d’une bague 
poudrée or.	 300/500

76 - LOT EN CRISTAL comprenant neuf as-
siettes à pain en cristal, quatre beurriers et deux 
confituriers dont un en argent 835‰, sept beur-
riers monture métal (travail italien), un porte-me-
nu en métal argenté, cinq verres en cristal taillé, 
deux carafes en cristal taillé (une avec bouchon 
dépareillé). Accidents.	 60/80

77 - HUILIER en argent 950‰ à décor de feuil-
lages et au centre d’une colonne à fût bulbeux 
se terminant par deux serpents entrelacés for-
mant poignée. Il repose sur quatre pieds griffe. 
Poinçon révolutionnaire, repoinçonné au  
deuxième coq, premier titre, Paris 1809-1819. 
Orfèvre : J. F. oiseau branché et tour.
H. 28 cm Poids 1034 g	 300/400
Avec deux verseuses en cristal taillé et bou-
chons (un postérieur).

78 - CAFETIÈRE en argent 950‰ à décor de 
godrons, d’enroulements et point de préhen-
sion en forme de gland, elle repose sur quatre 
petits pieds. 
Poinçon Minerve.
Orfèvre : Debain.
H. 21 cm Poids brut 484 g	  200/300

79 - CAFETIÈRE en argent 950‰, elle repose 
sur un piètement tripode. Anse latérale en 
bois noirci tourné.
Poinçon ovale femme au bonnet phrygien, et 
autre poinçon au rond feuille de chêne (des 
fermiers généraux ?).
Orfèvre : NM sous deux grains de remède. 
P sous couronne fermé.
H. 24 cm Poids brut 770 g	  200/300

80 - SERVICE À THÉ ET CAFÉ en argent 
950‰ comprenant une théière, une cafetière, 
un sucrier couvert et un crémier, modèle co-
quille, anses en bois noirci. 
Poinçons Minerve. 
Déformations, un couvercle détaché. 
Poids brut 1825 g	 600/800
On y joint une pince à sucre en métal.

81 - VERSEUSE en argent 900‰ 
Anse en bois fruitier, point de préhension en 
forme de fruits
Poids brut 360 g	 80/120

82 - LOT EN ARGENT comprenant 
– une cafetière, anse et point de préhension en 
bois noirci à incrustation et pot à lait en argent 
800‰, travail allemand, poids brut 823 g ; 
– une saucière en argent anglais, Londres 
(lettre n), poids 208 g ; 
– un rince-doigts en argent anglais, poids 86 g ; 
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108 - CHINE, fin de la période Qing 
PAIRE DE PORTE-BOUGIE zoomorphes en 
bronze à décor polychrome aux émaux cloi-
sonnés. 
H. 32 cm	  150/200

109 - JAPON, début du XXe siècle
GARNITURE en bronze à patine verte nuan-
cée, comprenant un vase cornet et une paire 
de bougeoirs en forme de dragon retenant 
une perle en cristal dans leur griffe. 
H. vase 41 cm H. bougeoir 28 cm 	 600/800

110 - PAIRE DE GRANDS PIQUE-CIERGE en 
laiton, du XVIIe s., le fût à trois bagues se termi-
nant par une base circulaire.
H. 50 cm	  2000/3000

111 - SCULPTURE en bois polychrome et or 
représentant une sainte religieuse tenant dans 
la main gauche un livre. 
Travail espagnol, XVIIIe siècle. 
Manques et accidents. 
H. 72 cm	  500/700

112 - Dans le goût d’AUDENARDE
CARTON DE TAPISSERIE à décor peint de 
feuilles de choux dites à «l’aristoloche»
200 x 250 cm	  400/600

113 - CADRE en bois sculpté et doré, du XVIIe s., 
à décor de frise de feuilles de lauriers. 
58 x 46 (extérieur) 
35 x 25 cm (intérieur)	 150/200

114 - ŒUF D’AUTRUCHE à décor gravé 
monté sur une base en métal argenté, fût 
imitant trois pattes d’échassier se terminant 
sur une base circulaire, monté de scarabées 
égyptien et d’une boule de malachite à son 
sommet.
XXe siècle. 
H. 40 cm	  120/150

115 - PAIRE DE CHAISES cannées à dossier 
ajouré à balustre plate en noyer à décor mar-
queté d’un vase fleuri et d’un oiseau en vol. 
Pieds galbés.
Hollande, début du XIXe siècle. 
108 x 50 x 47 cm	  150/200

116 - TABLE rectangulaire à transformations 
à décor marqueté d’un vase fleuri flanqué de 
rinceaux, oiseaux et putti. Elle ouvre par un 
tiroir en ceinture, deux volets sur les côtés 
et un plateau amovible formant liseuse. Pieds 
droits réunis par un plateau d’entretoise.
Hollande, XIXe siècle. 
Manques et restaurations. 
80 x 107 x 76 cm	  400/600

117 - CANAPE CORBEILLE en hêtre mou-
luré et sculpté de fleurettes reposant sur huit 
pieds cambrés. 
Époque Louis XV.
Manques, accidents et renforts. 
66 x 230 x 83 cm	  300/500

118 - IMPORTANTE LANTERNE cylindrique 
en laiton à quatre bouquets de lumière (avec 
son pare-fumée).
Style Louis XVI. 
H. 87 D. 45 cm	  500/800

119 - PAIRE D’APPLIQUES en bronze doré et 
métal patiné à deux bras de lumière à décor 
de thyrse, pampres de vigne et passemente-
ries. Style Louis XVI. 
H. 72 cm	  400/600

120 - TAPIS en laine à fond rouge. 
Taches.
305 x 210 cm	 200/300

121 - TABLE de SALLE à MANGER ovale, à 
allonge, en chêne à quatre pieds cambrés en 
console réunis par une entretoise en X.
72 x 159 x 173 cm
On joint : SUITE DE DOUZE CHAISES ET 
DEUX FAUTEUILS, de style Régence, à dos-
sier plat légèrement incliné. Pieds cambrés à 
enroulement à entretoise en X.
Fauteuils 105 x 63 x 65 cm
Chaises 102 x 49 x 55 cm	 600/800

122 - IMPORTANT LOT DE CUIVRES compre-
nant moule à kouglof, verseuses, casseroles, écu-
moires, arrosoir et divers. 	 100/150

– Carnet de bal et divers pot couvert en 
métal	 100/150

92 - AUCOC Aîné à Paris 
NÉCESSAIRE DE TOILETTE en cristal et argent 
950‰ dans sa boîte en bois noirci et incrusta-
tion de laiton. Serrure signée. Accidents.
Poinçon Minerve.
Poids 176 g	 150/300

93 - BASSIN D’ASPERSOIR en métal à décor 
en repoussé de style Louis XIV. 
Déformation, manque l’aspersoir.
H. 38 cm	  80/120

94 - FONTAINE À EAU en métal argenté 
dans le goût Louis XV sur son support et son 
réchaud.
On joint six tasses en métal argenté à anses sur 
piédouche et un passe thé en métal.	 80/120

95 - BROC À EAU en métal plaqué et un 
MOUTARDIER en métal, intérieur en verre. 
On y joint une verseuse de style oriental et 
une corbeille à galerie ajourée en métal argen-
té.	 40/60

96 - LOT en métal comprenant plateaux, jattes, 
une partie de service à thé/café, petite ver-
seuse, plusieurs porte-toasts et couverts de 
services et divers. Oxydations, déformations et 
manques.	 50/60

97 - HUILIER en métal argenté et verre bi-
seauté gravé de la mention SGBG.
H. 28 cm 	 30/50

98 - GRAND PLAT À POISSON décoratif en 
métal argenté et bois. 
Travail moderne.	 30/50

99 - LOT EN MÉTAL comprenant trois pots 
à stylos, une loupe  ; un plateau à courrier, et 
divers.	 5/10

100 - PAPIER PEINT dans le goût chinois à dé-
cor de brûle-parfum, oiseaux, vases, fleurs et 
divers sur fond jaune, bordures à fleurs bleues. 
Contrecollé sur toile et châssis.
90 x 72,5 cm	  80/120

101 - DANS LE GOÛT DE LA CHINE, XXe s. 
BOîTE en carton bouilli en forme de pêche de 
longévité. 12 x 19 x 20 cm	  40/50

102 - CHINE, début du XXe siècle 
Scènes d’extérieur 
Deux encres signées et cachet. 
20 x 12 cm env.	 50/80

103 - CHINE, dans le style des Transition mais 
tardif
VASE GU à panse renflée en porcelaine à dé-
cor Wucai d’un dignitaire accompagné de ser-
viteurs dans ses appartements. Ornementation 
de feuilles de lotus, branches fleuries et pêches 
de longévité. Monté en lampe et un éclat au col.
H. 36 cm 	 800/1200

104 - CHINE, XIXe siècle 
PAIRE DE POTICHES couvertes de forme ba-
lustre en porcelaine à décor Imari rouge, bleu 
et or de scènes d’extérieur. Points de préhen-
sion en forme de kilin. 
Une cassée, recollée. Accidents et manques. 
H. totale 52 cm	  200/300

105 - CHINE - COMPAGNIE DES INDES, fin 
du XVIIIe - début du XIXe siècle
SOUPIÈRE de forme ovale en porcelaine 
à décor polychrome de bouquets de fleurs. 
Deux anses latérales. Sans son couvercle, sans 
son support. 11,8 cm x 35 x 24,5 cm	  
On y joint : CHINE, CANTON, fin du XIXe s. 
PLAT en porcelaine à décor d’oiseaux branchés, 
insectes, rocher, sur fond céladon. Trace d’éti-
quette au dos. D. 35 cm. 
On y joint : PIED DE LAMPE décoratif dans le 
goût chinois.	 100/150

106 - CHINE, XIXe siècle
BASSIN ovoïde en porcelaine à décor poly-
chrome aux émaux de la famille rose de 
fleurs. Cassée et recollée 
H. 33 cm	  40/60

107 - CHINE, première moitié du XXe s.
PAIRE DE VASES quadrangulaires en bronze à 
décor polychrome aux émaux cloisonnés de 
fleurettes et rinceaux. 
H. 36 cm	  200/300
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de femme alternées de panaches. Fût balustre 
terminé par une toupie à godrons tors. 
H. 85 D. 75 cm	 1500/2000

137 - SUITE DE QUATRE FAUTEUILS à dos-
sier violoné en cabriolet en noyer mouluré et 
sculpté de fleurettes. Pieds cambrés nervurés 
et consoles d’accotoirs en coup de fouet. 
Trois fauteuils estampillés Nogaret à Lyon. 
Travail lyonnais d’époque Louis XV. 
(Restaurations d’usages). 
Garniture de cuir havane.
92 x 65 x 63 cm	 2000/3000

138 - PETITE TABLE VOLANTE de forme 
ovale en placage de satiné ouvrant par un 
tiroir en ceinture. Pieds en gaine réunis par 
une tablette d’entrejambe. Plateau de marbre 
blanc veiné encastré à galerie de laiton. 
Époque Louis XVI. 
(Insolée, modifications et manques au placage, 
accidents au marbre). 
H. 68 P. 35 cm	 400/600

139 - COMMODE, d’époque Régence, en bois 
à décor en marqueterie ouvrant par trois ti-
roirs sur deux rangs séparés par des lingotières. 
Ornementation de bronze doré sur les poignées, 
entrées de serrures, sabot et tablier. Elle repose 
sur quatre pieds légèrement cambrés. Dessus 
de marbre rouge des Flandres (postérieur).
82 x 95 x 47 cm	 2000/3000

140 - PAIRE DE FLAMBEAUX en bronze 
doré, le fût orné de trois têtes de satyre alter-
nées de feuillages en chute. Base à doucine à 
décor de cannelures et tigettes et d’une frise 
d’acanthes. Signés JB.
Style Louis XVI, XIXe siècle.
Usures, montés en lampe. 
H. 24 cm	 300/500

141 - PAIRE DE PIQUE-CIERGES, XIXe siècle, 
en bronze verni or. Fût balustre et base tri-
pode à griffes de lion, ornée d’angelots. 
Style Louis XIV. Montés en lampe. 
H. 46 cm	 100/150

142 - PAIRE D’APPLIQUES à deux bras de 
lumière en bronze verni or à décor rocaille de 

feuillage et fleurettes. 
Époque Louis XV. Oxydations. 
41 x 27 cm	 300/500

143 - TABLE VOLANTE rectangulaire ouvrant 
par trois tiroirs sans traverse, à décor marque-
té d’instruments de musique et partitions, sur 
fond de bois de rose dans des encadrements 
de filets. 
Montants à cannelures simulées et pieds gaines 
réunis par un plateau d’entretoise. 
Plateau de marbre blanc encastré cerné d’une 
galerie en laiton ajouré. 
En partie d’époque Louis XVI. 
Modifications et parties refaites ; insolée. 
72 x 46 x 33 cm	 400/600

144 - PAIRE DE VASES OVOÏDES en marbre 
vert, de style Louis XV.  Monture en bronze doré, 
les anses terminées par des feuillages et graines, 
le col et le piédouche soulignés de feuilles d’eau 
et rais-de-cœur. Base carrée en marbre blanc. 
Transformations, montés en lampe. 
H. 30 cm	 400/600

145 - TABLE VOLANTE en placage de merisier 
incrusté de filets d’amarante. Façade à deux 
tiroirs et un simulé, et un tiroir latéral formant 
écritoire. Un écran coulissant au revers. Dessus 
de marbre brèche d’Alep encastré. Pieds cam-
brés réunis par une tablette d’entrejambe. Style 
Louis XV, composée d’éléments anciens. Insolée. 
70 x 52 x 30 cm	 300/500

146 - GUÉRIDON à plateau bousculant en 
acajou mouluré, le fût cannelé reposant sur 
trois pieds. Plateau de marbre blanc veiné 
encastré à galerie de laiton ajouré.
Style Louis XVI, XIXe siècle. 
H. 73 D. 49 cm	 200/300

147 - PAIRE D’APPLIQUES, d’époque Louis 
XV, à deux bras de lumière en bronze ciselé 
et doré, la platine ornée de feuillages et fleurs 
bourgeonnantes. Un bras réparé.
H. 33 l. 26 cm	 500/800

148 - FAUTEUIL dit à la Reine, d’époque 
Louis XV, en bois naturel mouluré et sculpté 
de coquilles, de cartouches et d’agrafes feuilla-

123 - FONTAINE ET SON BASSIN à pans 
coupés en cuivre, du XIXe siècle, à décor gravé 
d’un chiffre sur un blason flanqué de deux lions 
et sommé d’une couronne fermée. Les robinets 
et les sommets en toupie en laiton. Oxydations 
et déformations.
52 x 42 x 26 cm (fontaine)
25 x 49 x 36 cm (bassin)	 200/300

124 - TABLE en noyer à un tiroir (rapporté). 
Pieds en entretoise en X tourné en balustre.
Époque Louis XIV. Plateau rapporté.
76 x 89 x 65 cm	 200/300

125 - ARDOISE gravée à décor d’un pélican 
se sacrifiant.
Dans le goût du XVIIIe siècle. 
21,6 x 15,6 cm	 100/120
Dans un cadre Restauration.

126 - CADRE en bois sculpté, stuqué et doré à 
décor de frise de feuilles de lauriers. 
XVIIIe siècle.	 100/120

127 - PAIRE DE CANDÉLABRES, de style 
Louis XVI, en bronze doré à quatre bras de 
lumière. Sans bobèches.
XIXe siècle.
H. 33 cm	 100/150

128 - TABLE RECTANGULAIRE en noyer. 
Pieds à double torsade, à entretoise en H. 
Un tiroir (rapporté). Accidents.
Époque Louis XIV.
71 x 102 x 66,5 cm	 200/300

129 - VERRIÈRE ou RAFRAÎCHISSOIR en métal 
laqué rouge, à deux anses, orné en léger relief 
polychrome, d’un côté d’une scène animée de 
personnages orientaux et de l’autre d’armoiries 
figurant trois tours, encadrées par des chimères 
et surmontées d’une couronne de marquis.
XVIIIe siècle. 
10,3 x 32 x 20 cm	 600/800

130 - IMPORTANT BUFFET à deux corps de 
présentation en chêne mouluré et sculpté. Il 
ouvre par deux portes dans sa partie supé-
rieure découvrant trois étagères et cinq petits 
tiroirs, et deux vantaux dans sa partie basse. 

Montants à pans en pilastre. Corniche cintrée 
ornée d’un mascaron féminin.
Travail normand, fin XVIIIe-début XIXe s.
Restaurations.
265 x 177 x 69 cm	 1200/1500

131 - VITRINE à quatre portes vitrées en par-
tie supérieure et quatre vantaux moulurés en 
partie inférieure.
Travail moderne dans le goût anglais.
Montée à l’électricité.	 200/300

132 - PAIRE DE CHENETS en bronze doré, 
de style Régence, à décor de sphinges sur des 
tertres, de mufles de lions, volutes et passe-
menteries. 
36 x 25 x 64 cm	 300/500

133 - PAIRE DE BOUGEOIRS, d’époque 
Louis XVI, en bronze ciselé et doré au mât et 
ou brillant à décor de feuillages, cannelures et 
feuilles d’eau. 
Enfoncements et usures à la dorure ; montés en 
lampe. 
H. 31 cm	 600/800

134 - PAIRE DE CANDÉLABRES en bronze 
ciselé et doré. Le bouquet de trois bras de 
lumière feuillagés et orné de mascarons fémi-
nins, graines et vase balustre fleuré. Fût en 
gaine à volutes et agrafes sur une base à dou-
cine ornée de joncs, rubans, mufles de lion, 
torches et volutes.
Travail du XIXe siècle, dans le goût d’André-
Charles Boulle. 
Percés pour l’électricité et usures.
H. 44 D. 34 cm	 800/1200

135 - COMMODE TOMBEAU en placage de 
bois de violette ouvrant à cinq tiroirs sur trois 
rangs. Riche ornementation de bronze rocaille.
Dessus de marbre rouge des Pyrénées (rap-
porté).
Époque Louis XV.
Accidents au placage.
87 x 129 x 68 cm 	 2500/3500

136 - LUSTRE à huit bras de lumière, de style 
Louis XIV, en bronze ciselé et doré à décor de 
masques de vieillards, têtes de bélier, bustes 
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160 - SUITE DE QUATRE FAUTEUILS en 
bois mouluré, richement sculpté et laqué gris, 
attribués à Henri JACOB, d’époque Louis XVI
Dossier plat, colonnes détachées, ils reposent 
sur des pieds fuselés cannelés. Renforts.
H. 93 l. 62 P. 55 cm 	 3000/5000
Une suite de quatre fauteuils identiques, voir vente 
Sothebys monaco 11 décembre 1999 n°116 repro-
duits au catalogue.

161 - COMMODE sauteuse à façade et côtés 
galbés, d’époque Louis XV, en placage de bois 
de rose et bois de violette souligné de filets. 
Elle ouvre par trois tiroirs sur deux rangs.
Pieds cambrés. Plateau de marbre brèche 
brun à bec de corbin. 
Ornementation de bronzes dorés rocailles 
(rapportés). 
Pieds arrière entés et trace d’estampille. 
82 x 97 x 51 cm	 1200/1500

162 - D’après Jean de BOLOGNE. 
Mercure
Épreuve en bronze sur un piédestal circulaire 
en marbre noir. 
H. 33 cm	 200/300

163 - LUSTRE cage, de style Louis XV, à six 
bras de lumière en métal doré retenant des 
pampilles, gouttes, étoiles et rosaces en verre et 
cristal facetté, chaque bras alterné de balustres. 
H. 140 D. 75 cm	 2000/3000

164 - IMPORTANT BUREAU PLAT en pla-
cage d’acajou ouvrant par trois tiroirs en cein-
ture et reposant sur des pieds arqués termi-
nés en patins. Dessus de cuir. 
Travail anglais. Insolé, éclats. 
76 x 178 x 104 cm	 100/150

165 - FAUTEUIL de bureau canné en bois 
mouluré et sculpté de style Louis XVI. 
À dossier carré orné d’une frise de piastres, il 
repose sur des pieds fuselés et cannelés.
94 x 57 x 47 cm	 120/150

166 - IMPORTANT LUSTRE à douze bras 
de lumière sur deux rangs en tôle patinée et 
découpée à l’imitation de feuillages et fleurs.
H. 124 cm	 500/800

167 - GRANDE FONTAINE en étain mou-
luré, du XVIIIe siècle, le réservoir galbé pos-
sède deux robinets et est décoré d’armoiries, 
le bassin de forme polylobée à deux poignées 
tombantes. Poinçons. 
Elle est adossée à une boiserie de la même 
époque.
193 x 81 x 46 cm	 400/500

168 - BOUCHE de fontaine en étain en forme 
de dauphin. 
Manques et accidents.	 150/200

169 - FAISAN Vénéré naturalisé, une patte 
tressé d’honneur de cerf sur blason en bois. 
En l’état.	 20/30

170 - FAUTEUIL A DOSSIER PLAT, d’époque 
Louis XVI, en hêtre relaqué blanc et rechampi 
bleu à décor mouluré. Le dossier en chapeau 
de gendarme flanqué de vases. 
Pieds fuselés à cannelures rudentées. 
100 x 63 x 67 cm	 150/200

171 - SUITE DE TROIS FAUTEUILS, d’époque 
Louis XVI, à dossier plat en anse de panier en 
hêtre mouluré relaqué blanc et rechampi bleu. 
Pieds fuselés à cannelures rudentées, dés de 
raccordement sculptés de rosaces. 
96 x 59 x 68 cm	 600/800

172 - PAIRE D’APPLIQUES en bronze doré, 
de style Louis XV à deux feux. 
Monté à l’électricité.	 50/80

173 - ANGELOT accoudé sur un tronc d’olivier. 
Terre cuite moderne. 
H. 82 cm	 80/120

174 - PAIRE DE SELLETTES dans le goût de 
la Chine en bois sculpté plateau en marbre 
incrusté. Vers 1900. 
H. 73 cm	 60/80

175 - AUBUSSON, XVIIIe siècle
TAPISSERIE en laine représentant une archi-
tecture et bassin dans une verdure. Bordure 
de volatiles feuillages et grenades éclatées. 
Manque la bordure inférieure. 
Restaurations et doublée. 
248 x 272 cm	 2000/3000

gées. Accotoirs légèrement évasés et supports 
d’accotoirs en coup de fouet. Il repose sur 
quatre pieds légèrement cambrés. 
Estampillé I*GOVDRIN. 
Garniture postérieure dans le goût. 
Légers accidents.	 800/1200
Jean-Baptiste GOURDIN reçu maître le 26 mars 1748.

149 - PAIRE DE CHÂSSIS DE CHAISES en 
bois mouluré, sculpté et laqué gris. Elles re-
posent sur quatre pieds cambrés. 
Époque Louis XV.
Accidents.
87 x 48 x 42 cm 	 200/400

150 - PAIRE D’APPLIQUES ROCAILLE, de 
style Louis XV, à cinq bras de lumière en bronze 
verni or, à décor de feuillage et fleurs. Accidenté 
et manque un bras sur l’une.
H. 42 l. 34 cm 	 120/150

151 - SECRÉTAIRE à doucine en placage de 
bois de rose et encadrements d’amarante 
estampillé C. WOLFF et JME, d’époque Louis 
XV. Il ouvre à un tiroir, un abattant découvrant 
quatre tiroirs et quatre casiers, deux vantaux, 
et repose sur des pieds cambrés. Dessus de 
marbre. Petits accidents.
148 x 104 x 37 cm 	 800/1200
Christophe WOLFF reçu maître en 1755.

152 - SUITE DE SIX CHAISES à dossier vio-
loné en cabriolet en hêtre mouluré et fine-
ment sculpté à décor de fleurettes dans des 
cartouches. Pieds cambrés terminés par des 
bouchons coniques. 
Quatre estampillées LEFEVRE et poinçon de 
jurande. 
88 x 53 x 59 cm	  1200/1500
Louis Michel LEFEVRE, menuisier reçu maître le  
17 novembre 1749.

153 - CANAPÉ en bois mouluré et sculpté attri-
bué à Louis CRESSON d’époque Louis XV
L’assise et le dossier garnis à châssis à décor 
de grenades, feuillages, la ceinture supérieure 
du dossier adapté à une boiserie, il repose sur 
des pieds cambrés terminés par des feuillages
H. 90 L. 168 P. 59 cm	 1800/2000

154 - TABLE BOUILLOTTE, de style Louis XVI, 
en acajou mouluré et placage d’acajou souli-
gné de filets noirs. Elle ouvre par deux tiroirs 
et deux tirettes en ceinture. Plateau veiné gris 
à galerie et son bouchon. Pieds fuselés, canne-
lés, à roulettes.
H. 71 D. 65 cm	 300/500

155 - TABLE À JEU en portefeuille, du  
XIXe siècle, quatre pieds fuselés à décor de 
marqueterie, le plateau recouvert d’un feutre 
vert (en l’état).
73 x 80 x 39 cm	 80/120

156 - PIQUE-CIERGE, du XVIIIe siècle en bois 
sculpté et doré, le piètement tripode en en-
roulement et pieds griffes est orné de figures 
de Jésus et de la Vierge. 
Fût triangulaire orné de rosaces et feuillages. 
Accidents et reprises à la dorure ; monté en 
lampe. 
H. 85 cm	 300/400

157 - COFFRE en bois, dans le goût du XVIIIe s., 
gainé de cuir clouté, à décor sur le couvercle 
bombé d’une mappemonde. Il repose sur 
deux pieds sculptés. 
Travail moderne.	 80/120

158 - COMMODE, d’époque Louis XV, à fa-
çade galbée en placage de bois de rose dans 
des encadrements de bois de violette. Elle 
ouvre par cinq tiroirs sur trois rangs.
Ornementation de bronzes dorés en partie 
ajouré à décor d’enroulements de feuillages et 
fleurs, poinçonnés au C couronné (1745-1749). 
Plateau de marbre gris veiné noir à bec de 
corbin. 
Estampillée DUPRÉ et poinçon de jurande. 
86 x 129 x 62 cm	 3000/4000
Pierre DUPRÉ ébéniste parisien, reçu maître le 17 
décembre 1766.

159 - PAIRE DE CANDELABRES, à trois bras 
de lumière en bronze. Fût à pans coupés sou-
ligné de cartouches rocaille. 
Style Louis XV.
H. 46 l. 39 cm	 300/500
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quatre pieds fuselés cannelés. Garniture au 
point (usures). 
93 x 57x 77 cm (fauteuil)
92 x 52 x 45 cm (chaise)	 120/150

191 - SECRÉTAIRE à un abattant et trois 
tiroirs en bois de placage et marqueterie à 
décor rayonnant. 
Plateau de marbre rouge veiné.
Style Transition, XXe siècle.
132 x 58 x 35 cm	 100/120

192 - TRUMEAU en bois sculpté, doré et la-
qué crème à miroir surmonté d’une peinture 
à décor d’un couple galant. Le fronton orné 
d’une coquille et de feuilles d’acanthe. 
Époque Louis XV. 
Petits éclats et manques à la dorure.
201 x 79 cm 	 400/600

193 - PAIRE D’APPLIQUES en bronze doré, 
de style Louis XV, à deux bras de lumière à 
décor de feuillages. 
Montées à l’électricité.
H. 57 cm	 500/800

194 - PAIRE DE CHENETS, de style Louis XV, 
en bronze à décor d’un couple de chinois sur 
une volute rocaille et une colonne cannelée. 
22 x 33 x 43 cm (profondeur avec les fers)
	 120/150

195 - PAIRE DE FAUTEUILS, de style Louis 
XV, à dossier cabriolet en bois mouluré et 
sculpté de fleurettes. Pieds cambrés nervurés.
84 x 58 x 47 cm	 80/120

196 - Lot de DVD, CD et divers.	 5/10

197 - TABLE en bois naturel de style Louis XV 
ouvrant par un tiroir en ceinture et une table 
de chevet en bois naturel 
En l’état.	 30/50

198 - COMMODE ouvrant par trois tiroirs 
sur trois rangs en placage de noyer et bois 
fruitier. Pieds gaines. Plateau de marbre veiné 
des Flandres. 
Probable travail italien du début du XIXe s. 
81 x 102 x 56 cm	 300/400

199 - PAIRE DE FLAMBEAUX, en bronze 
doré de style Louis XVI, à décor ciselé sur le 
fût de mufles de lion retenant des guirlandes 
de laurier. Base à ombilic ornée de guirlandes 
de fleurs et cannelures alternées.
Légère déformation. 
H. 29 cm	 300/500

200 - PENDULE, d’époque Louis XVI, en 
marbre blanc et bronze doré, le mouve-
ment inscrit dans une borne cannelée som-
mée d’une urne à décor de fruits et de têtes 
d’Égyptienne. Cadran émaillé blanc signé Ho-
guet à Paris suspension à fil. 
Base oblongue reposant sur de petits pieds 
toupie. 
Ornementation de bronzes ciselés et dorés. 
46 x 27 x 15 cm	 1800/2200

201 - PAIRE DE CHAISES de musique, de 
style Louis XVI, en bois sculpté et doré, le 
dossier à colonnade, elles reposent sur quatre 
pieds fuselés cannelés. 
Garniture en velours rouge. 
En l’état.	 150/200

202 - COMMODE, d’époque Louis XVI, en 
acajou mouluré ouvrant par cinq tiroirs sur 
trois rangs dont deux sans traverse. Pieds 
fuselés, plateau de marbre blanc veiné gris à 
cavet (fêlures). 
Estampillé C. MAUTER et poinçon de jurande. 
90 x 131 x 57 cm 	 2000/3000
Conrad MAUTER, ébéniste parisien, reçu maître en 
1777.

203 - BERGÈRE, d’époque Louis XV, à dossier 
violonné en cabriolet en hêtre mouluré et sculp-
té de fleurettes. Pieds cambrés nervurés. Traces 
d’estampille. Les quatre bouts de pieds entés.
84 x 69 x 69 cm	 400/500

204 - GLACE rectangulaire dans un encadre-
ment en bois sculpté et doré bordé d’un rang 
de perles et d’une frise de rais-de-cœur.
Fronton ajouré à décor d’oiseaux, griffons et 
rinceaux feuillagés. 
Epoque Louis XVI. 
Petits accidents et restauration. 
180 x 97 cm	 1000/1500

176 - DEUX DESSUS DE PORTES du XVIIIe s., 
en bois mouluré et sculpté de fleurs en rosace 
dans les coins et laqué blanc, en leur centre 
une tapisserie à décor d’un perroquet bran-
ché et d’un guerrier en armure à tête laurée. 
Accidents.
99 x 72,5 cm	 400/600

177 - COMMODE en placage de palissandre 
et bois de rose, d’époque Louis XV, estampillée  
J. BIRCKLÉ et JME.
Ouvrant à cinq tiroirs sur trois rangs.
Ornementation de bronzes ciselés et dorés.
Manques. Restaurations.
H. 85 L. 129 P. 65 cm 	 1000/1500

178 - LOT de rideaux comprenant deux paires 
en soie avec embrasses, tringles et patères
On joint : Paire de rideau avec embrasse, 
tringles et patères
On joint : Deux paires de rideaux en satin vert 
avec embrases, tringles et patères. 
En l’état et état d’usage.	 150/200

179 - Deux importants PANIERS de TISSUS.
	 200/300

180 - LOT D’EMBRASSES comprenant une 
suite de quatre embrasses en soie bleue, une 
paire d’embrasses en soie havane, une em-
brasse en soie rose. 
Bon état.	 120/150

181 - PAIRE DE NAPPES en soie à franges. 
Modernes. Accidents.	 20/30

182 - PAIRE DE CHAISES, d’époque Louis 
XV, à dossier violoné en cabriolet, en hêtre 
mouluré et sculpté à décor de fleurettes, pieds 
cambrés. 
86 x 50 x 54 cm	 200/300

183 - GLACE d’époque Louis XV, de forme 
rectangulaire à encadrement à parecloses 
en bois sculpté et doré à décor de pampres, 
palmes et feuillages en enroulements. 
Fronton sculpté d’une corbeille de fleurs et 
d’un cartouche rocaille. 
235 x 112 cm	 3000/5000

184 - CONSOLE de forme chantournée en 
bois sculpté et doré à décor ajouré en façade 
d’une corbeille fleurie flanquée de feuilles de 
palmes et de guirlandes de laurier. 
Pieds cambrés à double évolution réunis par 
une entretoise surmontée d’un pot à feu. 
Fin de l’époque Louis XV. 
Plateau de marbre portor à bec de corbin. 
Quelques usures et éclats à la dorure. 
85 x 126 x 64 cm	 2000/3000

185 - PARTIE DE MOBILIER DE SALON, 
d’époque Louis XVI, en bois relaqué blanc 
mouluré. Pieds fuselés à cannelures rudentées 
et fleuron sur les dés de raccordement. 
Il comprend une suite de quatre fauteuils à la 
reine à dossier carré et un canapé trois places 
à dossier plat. 
Estampillé DUPAIN. 
D. fauteuil 89 x 60 x 58 cm 
D. canapé 90 x 147 x 57 cm	 2000/3000
Adrien Pierre DUPAIN, menuisier parisien, reçu 
maître le 10 décembre 1772.

186 - PETITE LAMPE BOUILLOTTE du XIXe 
s., en bronze et métal argenté à plateaux ova-
les à deux lumières, abat-jour mobile en tôle 
laqué vert. Déformations.
H. 42 cm	 80/120

187 - PAIRE DE LANTERNES CYLIN-
DRIQUES, de style Louis XVI, à bouquet de 
quatre lumières. 
Accidents et manques
H. 70 D. 40 cm 	 300/500

188 - PAIRE DE TAPIS GALERIES en laine à 
décor floral sur fond bleu nuit, bordures fleu-
ries et feuillagées. Travail perse. 
700 x 123 cm	 1500/2000

189 - PAIRE DE LUSTRES en métal à décor 
de feuillages à six bras de lumière.
Travail moderne. 
Accidents et manques.	 60/100

190 - FAUTEUIL et CHAISE, de style Louis XVI, 
en bois naturel mouluré à dossier cabrio-
let sculpté au sommet et sur la traverse de 
l’assise d’un noeud de ruban. Ils reposent sur 
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Fin XVIIIe - début XIXe siècle. 
Manque une toupie.
116 x 190 x 105 cm 	 200/300

220 - COMMODE à portes à hauteur d’appui 
en acajou et placage d’acajou ouvrant par 
deux vantaux et une tablette formant écri-
toire. Montants à cannelures rudentées et 
pieds fuselés. 
Plateau de marbre gris veiné à cavet renversé. 
En partie d’époque Louis XVI. 
84,5 x 89 x 43 cm	 300/500

221 - École FRANCAISE de la fin du XVIIIe s. 
Portrait de 3/4 d’un jeune homme
Miniature ovale. 
5,6 x 4,5 cm	 60/80

222 - École FRANÇAISE d’époque Restauration
Jeune femme à la robe blanche devant un piano 
forte
Miniature sur porcelaine.
15 x 11,5 cm	 200/300

223 - École FRANCAISE du XIXe siècle 
Portrait en buste d’une jeune femme. 
Miniature ovale. 
6,7 x 5,3 cm	 80/120

224 - École FRANCAISE de la fin du XIXe s.
Couple
Paire de miniatures de forme ronde.
D. 7 cm 	 100/150

225 - Non venu.

226 - PAIRE DE BOUGEOIRS en bronze 
doré, fûts à frise de palmettes et de cygnes 
s’abreuvant dans des fontaines, se terminant 
par une base circulaire. Époque Restauration. 
H. 30 cm	 200/300

227 - GARNITURE DE CHEMINEE de style 
Louis XVI en bronze doré et porcelaine à fond 
céleste, comprenant une pendule et une paire de 
candélabres à six feux, à décor de scènes galantes, 
d’amour, de masques de faunes, de guirlandes 
et d’un couple de colombe. La pendule signée 
S. Marti et Cie. Médaille de bronze. Éclats à l’émail 
du cadran.
64 x 36 x 22 cm	 800/1200 

228 - LAMPE en bronze à patine noire et tôle 
peinte composée d’une lampe à huile repo-
sant sur une colonne tronquée, soulignée de 
frises de grecques. Abat-jour en tôle peinte. 
Époque XIXe siècle. 
H. 52 cm	 100/150

229 - LUSTRE à dix bras de lumière en bronze 
ciselé et doré à décor de têtes de femme et 
d’enroulements. Fût balustre se terminant par 
une grenade éclatée. 
Style Louis XIV. 
H. 60 cm	 700/1000

230 - ARMOIRE en bois naturel à pointes de 
diamants. 
Démontée.	 100/150

231 - TABLE DE SALLE A MANGER en bois 
et bois de placage reposant sur deux pieds tri-
podes et six chaises en bois et bois de placage 
reposant sur des pieds claw and ball. 
Travail anglais moderne.	 80/120

232 - PAIRE DE TABLES en bois et bois de 
placage ouvrant par un tiroir en ceinture, 
le plateau à deux volets. Elles reposent sur 
quatre pieds gaine. 
Travail moderne.	 60/100

233 - COMMODE en placage de bois exotique 
dans des encadrements de filets. Elle ouvre par 
deux tiroirs séparés par une traverse. Ornemen-
tation de bronze dorés à décor d’enroulements 
godronnés, d’enroulements à lambrequins, poi-
gnées de tirages, chutes et sabot en réserves. Elle 
repose sur quatre pieds cambrés et est coiffée 
d’un marbre jaune de Belgique à bec de corbin. 
Plateau de marbre accidenté.
Style Régence. Travail moderne. 
88 x 108 x 58 cm 	 300/500
D’après un modèle de Charles Cressent.

234 - PAIRE D’APPLIQUES en bronze doré 
de style Louis XVI à deux bras de lumières la 
platine à décor d’un carquois.	 80/120

235 - MALLE DE VOYAGE gainé de cuir et 
lattes de bois. En l’état.	 100/150

236 - Non venu.

205 - PAIRE DE CHAISES cannées, d’époque 
Louis XVI, à dossier fer à cheval en bois re-
laqué gris blanc et rechampi bleu. Dossier à 
décor ajouré d’une étoile et d’une gerbe styli-
sée. Assise arrondie reposant sur quatre pieds 
fuselés à cannelures rudentées.
Galette de cuir.
93 x 50 x 46 cm 	 600/800
Porte une estampille apocryphe G. Iacob. 
Un modèle très proche est aujourd’hui conservé au 
musée des Arts décoratifs à Paris.

206 - GUÉRIDON, de style Louis XVI, à pla-
teau basculant en acajou mouluré reposant 
sur un piètement tripode. Plateau de marbre 
veiné gris encastré. 
XIXe siècle.
H. 72 cm	 150/200

207 - CRUCIFIX dans un cadre formant béni-
tier en bois sculpté et doré à décor de têtes 
d’angelots et volutes feuillagées. 
Italie, XVIIIe siècle. 
Petits éclats à la dorure et restaurations.
42 x 41 cm	 200/300

208 - LUSTRE à huit bras de lumière et fût 
balustre en verre orné de pendeloques. 
XXe siècle. 
H. 110 D. 75 cm	 300/400

209 - PAIRE DE FLAMBEAUX, du début du 
XIXe siècle, en bronze patinés noir et bronze 
doré à décor de jeunes sauvages portant un 
pagne et tenant sur la tête un binet en forme 
de vase Médicis. 
Socles ornés de lyres. (Montés en lampe). 
H. 40 cm	 800/1200

210 - PAIRE DE CHAISES en acajou et pla-
cage d’acajou à dossier ajouré à grille. Pieds en 
poire annelée. 
Estampillées JACOB FRÈRES RUE MESLÉE. 
Epoque Empire. 
88 x 45 x 41 cm	 200/300

211 - LUSTRE à huit bras de lumière à pende-
loques et gouttes en verre, monture en métal, 
fût balustre en cristal.
Travail de style de la fin du XIXe siècle. 	200/300

212 - PAIRE DE CHENETS en fonte de fer à 
décor de têtes de femme à la turque. 
XIXe siècle. 
18 x 42,5 cm	 80/120

213 - GRAND MIROIR, de style Louis XVI, 
encadrement en bois mouluré, sculpté, peint 
et doré à décor de frises de rubans et de 
perle. Glace au mercure. 
Légers accidents et manques. 	 200/300

214 - PAIRE DE FLAMBEAUX en bronze 
doré et patiné à décor d’une Vénus sortant 
du bain, représentée agenouillée soutenant un 
vase. Base cubique moulurée. 
Début du XIXe siècle. 
Montés en lampe.
Transformation et usures d’or
H. 42 cm	 400/600

215 - TABLE TRAVAILLEUSE de forme rec-
tangulaire à décor marqueté de palmettes 
sur fond d’érable moucheté. Elle ouvre par 
un abattant à fond de glace découvrant des 
compartiments, et un tiroir en façade formant 
écritoire. Piètement en console réunis par une 
entretoise. 
Époque Charles X. 
Fentes.
72 x 51 x 35 cm	 80/100

216 - PAIRE D’APPLIQUES à cinq bras de lu-
mière d’époque Restauration, en bronze verni 
or, la platine ornée de palmettes. 
H. 24 cm	 200/300

217 - LUSTRE à six bras de lumières en bois 
patiné et doré et pendeloques. 
Italie, XIXe siècle.
H. 65 D. 50 cm	 150/250

218 - SUITE DE DIX FAUTEUILS à dossier 
violoné, de style Louis XV, en cabriolet mou-
luré sculptés d’un bouquet à l’amortissement 
du dossier. Pieds cambrés. 
Tapisserie au point.	 400/600

219 - LIT DE REPOS en bois sculpté, laqué 
gris et rechampi blanc. Montants à colonnes 
détachées et cannelées sommés de toupies, à 
quatre petits pieds fuselés et cannelés. 
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255 - TABLE BASSE moderne, intérieur avec 
maquette du château du Mesnil d’Ô sous 
cloche en verre. 
45 x 98,5 x 118,5 cm	 300/400

256 - PAIRE DE GRANDS CANAPÉS trois 
places en velours. 
En l’état.	 30/50

257 - SUITE DE QUATRE VASES MÉDICIS 
d’extérieur en fonte laqué vert à décor tour-
nant de scènes antiques. 
H. 80 cm	 600/1000

258 - LOT DE VASES en terre cuite. 
En l’état.	 10/20

259 - HUIT LANTERNES d’extérieur en tôle 
patiné et verre.
Manques, verre, rouille et accidents.
75 x 36 x 36 cm (pour la plus grande)
55 x 30 x 30 cm (pour la plus petite)
	 500/600

260 - IMPORTANTE GRILLE en fer forgé.
159 x 124 cm 
On joint : bouche de gouttière en fonte, 
quatre boules de chaîne et deux éléments de 
décoration.	 40/60

261 - DEUX BANCS d’extérieurs en métal 
et bois. 
Une latte d’un des bancs détachée.	 40/60

263 à 267
MOBILIER DE JARDIN, piscine hors-sol, bar-
becue…

268 à 270
VÉLOS divers.

271 à 276
LOTS DE LIVRES, DOCUMENTATION.

277 à 280 [AUTOMOBILIA]. Divers.

281 - [AUTOMOBILIA]. LOT de pièces auto-
mobiles comprenant : 
Pompe et filtre Autoflux, années 1950/1957.

Pompe et filtre pour voiture à essence afin de 
pourvoir en quantité l’alimentation en carbu-
rant le moteur. Klaxon à dépression. Chromé, à 
brancher sur une voiture en alimentation 6 volts.  
En l’état. 	 50/80

282 à 285 [AUTOMOBILIA]. Divers.

286 - [VOITURE]. [AUTOMOBILIA]. 
Jaguar XJ 6, type X 300 de 1999.
Moteur V 8 3.2 litres 225 chevaux
Deuxième version, après 1997
200 000 kilomètres essence 17 chevaux fis-
caux. Finition Sovereign, de couleur grise, 
jantes en aluminium, cuir connolly beige, boîte 
automatique.
Cette voiture dispose d’un équipement inté-
rieur cossu, les matériaux sont de qualité, seul le 
ciel de toit, maladie des Jaguar, est à refaire. Son 
propriétaire l’utilisait au quotidien, elle a des 
marques d’usure, un léger choc avant droit sur 
le pare-choc, les parures en bois et imitations 
sont non rayés et propres, les cuirs Connolly 
ne sont pas déchirés, sont en état d’usage et 
méritent un traitement classique d’entretien.
La voiture a été entretenue dans un garage lo-
cal, vidanges et fluides changés régulièrement. 
Les pneumatiques seront à vérifier avant tout 
usage routier, il sera bon de changer les pneus 
avant, usés par les ronds-points et le poids de 
la mécanique. La carrosserie dans l’ensemble 
est propre sans chocs importants, des rayures 
minimum apparaissent, un polilustrage les es-
tompera. 
Selon le dernier contrôle technique et ses 
propriétaires, le véhicule n’a pas subi de chocs, 
ni d’accidents.
Cette voiture possède tous ces documents et 
les factures d’entretien seront données avec.
Le contrôle technique sera passé pour la 
vente. 	 1500/2500

287 - [VOITURE]. [AUTOMOBILIA]. 
Renault Clio III Phase 1, essence, 5 portes,  
5 places.
Année 2006. Moteur 1.4 injection, 98 chevaux
Puissance 6 cv fiscaux.

237 - BOîTE de transport de chapeau en cuir 
noir clouté, anse. Accidents.	 40/60

238 - [Munich]. [PSCHORR]. 
Écusson de la brasserie Joseph Pschorr en bois 
sculpté et doré dans le style XVIIIe. Accidenté. 
52 x 71 cm 
On joint : Logo en bois scié et peint de la Bras-
serie Pschorr. 53 x 58 cm	 150/200

239 - [Munich]. [PSCHORR]. 
PLAT À OFFRANDE en métal repoussé. 
D. 49,5 cm 
On joint un fac-similé du contrat Pschorr.
	 100/120

240 - [MUNICH]. [PSCHORR]. 
SIX CHAISES en bois naturel, le dossier sculp-
té du logo de la brasserie PSCHORR, piète-
ment en bois tourné.	 80/120

241 - FAUTEUIL en bois naturel dont le som-
met du dossier sculpté du logo de la brasserie 
Hacker-Pschorr.	 50/80

242 - PETIT TONNEAU et son support, 
fond sculpté d’armes de la famille Bethmann- 
Hollweg surmontant leur devise Ego et domus 
serviemus domino, son support sculpté de putti 
et de couronne fleurie.	 150/200

243 - TROIS TABOURETS tonneaux en bois 
et métal assise en skaï noir et rouge.	 15/20

244 - LOT DE CHOPPES en verre et cristal, 
verre à bière et divers.	 100/150

245 - Ludwig MIES VAN DER ROHE (1886-
1969) & KNOLL INTERNATIONAL 
SUITE DE TROIS CHAUFFEUSES ET DEUX 
OTTOMANS modèle 250 dit Barcelona à 
structure formant piétement en lames d’acier 
chromé, coussins d’assise et de dossier en cuir 
noir capitonné. 
Édition Knoll International, 1948 et 1954.
Cuir usagé et traces d’oxydation.
Chauffeuses : 75 x 76 cm H. 73 cm 
Ottomans : 58 x 55 cm H. 40 cm 	 2000/3000

246 - Non venu.

247 - TRAVAIL MODERNE VERS 1965
TABLE BASSE à plateau circulaire en verre 
fumé, sur un piétement constitué de quatre 
lames de bois cintré verni. 
Marques d’usage.	 80/120

248 - LOT de CHAISES visiteur en bois laqué 
noir et tissu beige.	 30/50

249 - TRAVAIL MODERNE vers 1970
Console rectangulaire à structure formant pié-
tement en métal doré et deux plateaux en 
verre. Traces d’oxydation et marques d’usage.	
	 50/80

250 - Kazuhide TAKAHAMA (1930-2010) & 
SIMON INTERNATIONAL 
SUITE DE QUATRE CHAISES modèle Kazu-
ki  à structure, piétement et haut dossier en 
bois laqué noir.
Édition Simon International pour Gavina, Italie, 
1971, étiquette éditeur au revers.
Marques d’usage.
106 x 46 x 46 cm 	 500/700

251 - Carlo SCARPA (1906-1978) & SIMON 
INTERNATIONAL 
Table modèle Orseolo à plateau rectangulaire 
et pieds pleins en bois laqué noir avec élé-
ments de décoration en aluminium brossé. 
Édition Simon International pour Gavina, Italie, 
1973. 
Marques d’usage.
77 x 241,5 x 71,5 cm	 500/700

252 - Mario BELLINI (né en 1935)
SUITE DE DOUZE CHAISES modèle 412 dit 
CAB  à structure et piétement en métal gainé 
de cuir noir. 
Édition Cassina, Italie, 1977. 
Cuir usagé et marques d’usage.
82 x 47 x 52 cm 	 400/800

253 - PAIRE DE LAMPES, modernes, en por-
celaine blanche.	 80/120

254 - DEUX LAMPES en porcelaine, une de 
couleur rouge sang de boeuf, l’autre bleue.
Travail moderne.	 30/50



Boîte mécanique 5 vitesses
Cette voiture citadine porte les marques de 
son passage dans la capitale, sa carrosserie est 
un peu éraflée et a un choc au niveau de la 
porte arrière droite. Elle est de couleur noire, 
et l’intérieur est en tissu gris foncé, le volant 
est multifonctions, commandes autoradio, kit 
main libres. 
Cette voiture possède un système d’attelage 
homologué, avec sa prise électrique.
Il sera nécessaire de pratiquer une révision 
avant un usage quotidien, et de vérifier l’état 
des pneumatiques avant un quelconque usage 
routier. Le dernier contrôle technique est daté 
de 2021 et ne présente pas de défauts ma-
jeurs. Elle dispose de ses documents en règle 
et le contrôle technique sera effectué pour la 
vente.	 1500/2500

288 - [VOITURE]. [AUTOMOBILIA]. 
RENAULT Twingo 1 
Année 1998. Moteur 1.2 l injection 60 cv.
3 portes.  Boîte 5 vitesses. 
Cette voiture est dans un état carrosserie moyen, 
mais est en passe de devenir collector. En effet 
il ne subsiste que peu d’exemplaires à remonter 
ou en parfait état. Celle-ci peut-être une banque 
de pièces ou remise en état à peu de frais. Les 
éléments intérieurs sont à rafraîchir, à nettoyer et 
les éléments de carrosserie à détordre et changer 
pour les ouvrants, ailes et pare-chocs.	 300/500

290 à 310
MATÉRIEL DE JARDIN ET D’ATELIER.

311 à 320 
MOBILIER DIVERS.

CONDITIONS DE VENTE

La vente se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 28 % TTC.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété n’aura lieu qu’après 
encaissement du chèque. Tous les frais bancaires sont à la charge de l’acheteur. Des frais de maga-
sinage et de manutention seront facturés en cas de retard de paiement.
L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur, aura l’obligation de payer comptant et de 
remettre ses nom et adresse.
La société de vente étant par son statut un mandataire agissant pour le compte du vendeur, c’est 
le vendeur de l’objet taxé à la T.V.A. qui est seul responsable de la déclaration du paiement de la 
T.V.A. auprès des Autorités fiscales compétentes.
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
L’ordre du catalogue est suivi ; toutefois, la société de vente et l’expert se réservent le droit de 
réunir ou de diviser les lots.
Les renseignements concernant les lots sont donnés à titre indicatif.
Des rapports de condition des lots sont disponibles sur demande.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.
La société de vente et l’expert se chargent d’exécuter gracieusement les ordres d’achat qui leur 
seront confiés.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris.

Les conditions d’enlèvement sont à consulter sur le site daguerre.fr
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